
 

 

７月２３日（水）～２５日（金）の３日間をかけて「郷土愛を深めようプロジェクト」を実施しました。 

本山地区公民館とまち協のコラボ事業で、今回で３回目となります。 

夏休み期間に、楽しい思い出作りの１ページとして、たくさんの子どもたちが参加し、郷土愛・国際交流・ 

防災訓練と盛りだくさんの内容で開催することができました。 

ご協力いただきました関係者の皆さま本当にありがとうございました。 

２ページ目では、３日間の様子を掲載しております、ぜひご覧ください！ 
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～郷土愛を深めようプロジェクト ３日間～ 

【１日目】 

【２日目】 

【３日目】 

１日目は、鐙瀬ビジターセンターへバスに乗って出発！ 

ジオについての学びや五島の中にある海岸の色々な種

類の石。五島弁クイズ。火山の仕組みなど、たくさんの

ことを見たり聞いたり・・・ 

体験コーナーでは、ストーンペイントを体験！ 

１人２つずつ好きな形の石を選び、ペイントしていきま

す♪つるつるした石を手に取り、下書きを考えます。 

石の形を活かして絵を描いている子どももいて、出来

上がりは本当にどれもかわいくてすばらしい作品ばか

りでした！ 

２日目は、日本語学校の皆さんと国際交流+ふくれまん

じゅう作りの体験を実施しました。ベトナムから来られてい

る生徒の皆さんと子どもたちはも色々な会話をしつつ、 

交流を深めることができました。ベトナムの羽蹴り遊び

「ダーカウ」を体験することもでき大盛り上がり♪ 

ふくれまんじゅう作りは、地域の方から作り方を事前に教

えていただきました。中にあんこを入れて、ふっくらと蒸し

上がったおまんじゅうのおいしいこと！１人２個ずつでした

が、あっという間に食べてしまう子もいました。 

昔ながらのおやつの作り方を大切に残していきたいと感じ

ました。 
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        ３日目は、五島消防署の方にお越しいただ

き救急救命などについて学びました。倒れている人を

目の前にした時にどのような行動をとらないといけな

いのか、１１９番に電話をかけたときの対応、ＡＥＤの使

用方法などを実際に体験しました。また、水消火器で実

際水を飛ばしてみたりポンプ車の見学もすることがで

きました。将来、消防士になりたい！という気持ちが芽

生えたかも？？しれませんね(‘◇’)ゞ 
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和紙で作る風鈴、 

新聞で作る肩たたき棒を 

作成予定です 

本山地区公民館が主体となり、育成協・民協・小学校協学会・中学校PTA・まち協が協働し、通学路除草 

作業を実施します。 

今年度で、３回目となる事業ですが年々参加していただく方も増えパワーアップしています。 

主な作業場所は、小中学校周辺の通学路となっています。 

一緒に作業に参加してくれる方を募集しています。 

参加については、事前申込となっておりますのでご希望の方は 

下記までお申し込みいただきますようどうぞよろしくお願いいたします。 

参加者募集中！ ～通学路除草作業を実施します～ 

～長寿介護課SCからのお知らせコーナー～ 
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実施日：令和７年８月２４日（日） 

◆集合時間：午前６時00分～ 受付終了次第、作業開始 

◆集合場所：農協倉庫  ※駐車場は、農協倉庫のところになります。 

◆申込先電話番号：0959-72-3630（本山地区まちづくり協議会事務局） 8/8（金）締切 

※QRコードからは8/9（土） 

までお申込みができます。 

 

・草刈り機をお持ちいただける方はご協力下さい 

 ※替刃・燃料は準備します 

・ご自宅に竹ぼうきやほげ（草を集めるかご）がある方はお持ちください 

・当日荒天により中止する場合は、前日午前１０時に態度決定しご連絡 

 いたします 

長寿介護課の生活支援コーディネーターより、お知らせです。 

月１回「よらんかな」を開催しています。 

～「よらんかな」ってこんなところ～ 

◆誰でも自由に来て過ごしていい居場所です。顔見知りを増やして楽しく過

ごしませんか？ 

◆地域で助け合い活動を始めたい人、 

  その運営に悩んでいる方の相談場所です 

◆時間内の出入りは自由です 

◆有料のカップ式飲料自動販売機もご利用いただけます 

◆専用駐車場がないのでチョイソコ等の利用をお願いします 

気になる方は、ぜひお問い合わせを！ 

☎0959-72-6194（長寿介護課・生活支援コーディネーター） 
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～本山地区の人口を見てみよう～ 

地区別の人口・年齢別の人口を出しています。 

出典：住民記録年齢別人口集計表・住民記録人口世帯集計表 

※令和７年7月１日時点のデータをもとに作成 
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男性 1,050人

女性 1,202人

合計 2,252人

平均年齢 55.6歳

高齢化率 45.03%

※高齢化率とは、65歳以上の人口が占める割合

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～
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